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РЕШЕНИЕ 2004/889/EО НА СЪВЕТА 

 

от 16 ноември 2004 година 

 

относно сключването на Споразумение между Европейската общност и 

правителството на Китайската народна република за сътрудничество и взаимна 

административна помощ в митническата област  

 
СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ,  

 
като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност, и по-специално 
член 133, във връзка с член 300, параграф 2, първи абзац, първото изречение от него, 

 
като взе предвид предложението на Комисията, 

 
като има предвид, че: 
 

(1) През април 1993 г. Съветът прие решение, с което упълномощава Комисията да 
договори от името на Общността споразумения за митническо сътрудничество с 

Канада, Хонконг, Япония и Съединените щати; решението бе разширено през май 
1997 г. със страните от АСЕАН и Китай. 
 

(2) Следва да одобри Споразумението между Европейската общност и правителството 
на Китайска народна република за сътрудничество и взаимна административна помощ 

в митническата област, 
 
РЕШИ: 

 
Член 1 

 
Одобрява от името на Общността Споразумението между Европейската общност и 
правителството на Китайска народна република за сътрудничество и взаимна 

административна помощ в митническата област. 
 

Текстът на споразумението е приложен към настоящото решение.  
 

Член 2 

 
Комисията, подпомагана от представители на държавите-членки, представлява 

Общността в създадения съгласно член 21 от споразумението Съвместен комитет по 
митническо сътрудничество. 
 

Член 3 
 

Председателят на Съвета е оправомощен да посочи лице/лица, упълномощено/и да 
подпише/ат споразумението от името на Общността.  
 

 
Член 4 
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Председателят на Съвета извършва от името на общността нотификацията, 
предвидена в член 22 от споразумението1. 

 
Съставено в Брюксел на 16 ноември 2004 година. 

 
За Съвета:  

Председател 

G. ZALM 

                                                                 
1
 Датата на влизане в сила на споразумението се публикува в Официален вестник на Европейския съюз 

от Генералния секретариат на Съвета.  


